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[Tpunoxenue 2
K MP 2.4, 0//0-20

®opmMa OLEHOYHOr0 JIHCTA

Hara npoBeneHust IpoBepku: /7 ,ccqr i L
MHuuyuatusHast rpynna, NpoBOAKBIIAS [TPOBEPKY: %er'zuwgﬁ? ﬁ 7/&%
Bonpoce | Na/uer

1 ViMeercs 1 B opranusauny Meuio? 4
A) Jia, M4 BCEX BO3PACTHBIX TPYNI M PeKHAMOB  (PYHKLUHOHHPOBAHHUA ,
Ooprasunsallhu (‘fjé’u
b) na, Ho 6Ge3 yuera pospactubix rpyIn
B) "er '

2 BrIBereno i1 UMKIHYHOE MEHIO U8 03HAKOMIICHHSA ponuTeneii u nerei ?
A) na Gf
) ner g

3 Briseweno i exeqHeBHOE MEHIO B YIOGHOM 118 03HAKOM/ICHAS poautenei u nerei
mecte ?
A) na Q&
b) ner “

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 61017
A) 114, IO BCeM IHSM da_
b) Her, UMEIOTCH 1IOBTOPKI B CMEXKHEIE JIHH I %

1.3, | B Menio orcyrerByior sanpeutennsie 6moaa u ITPOJIYKTHI

A) 114, 110 BCEM JIHSIM 94
B) HET, HMEIOTCA l']()li’['()pbl B CMECYMHBIC [IHH &

6. | CoOTBETCTBYET /H pernaMenTHPOBAHHOE LHKIHIHBIM MCHIO KOMHYICOTE0 [IPHEMOB IIHLIH
PeXHMY QYHKUHOHHPOBAHHS OpraHu3anuu?
A) na ae
E) ner %

7. | Ecrp in B opranusaumm npukas o cosnanau u nopsike paboTkl OpakepakHON KOMHCCHH?
A) na G0
b) ner i

8 Ot Beex /iM mapTHil IIPHTOTOBNCHHBIX B0 CHUMAETCS Opaxepax?
A) ha 9Ja
B) ner v

9 Bbuiisuines nu GakTsl He J0MycKa K peain3aiuu 6o u MIPOAYKTOB I10 Pe3yJibTaTaM
paboTe! GpakepaxHoi KOMHCCHH (32 EPHOZ He MeHee Mecaua)?
A) Her HO A
b) na

10| Cosaanst an ycnosus s OpPraHH3aUHK NHTANHA JAeTeH ¢ yueToM 0cobeHHOoCTelH
310pOBbA (CaxapHbli naler, MuIIeBbIe ajLIepriH)?
A) na 7<
b) ner v

11 | Ipososutes 11 yopka OMEMEHHH [TOCTE KakI0ro npyeMa numu?
A) na Ly

b b) wer d
12

KauecTBenuo nmu npoBeJieHa yOopKa IIOMEINeHHH [UIS IIpHeMa ITHILM Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na | Q¢

d



14

b) ner |

13

O6H8,})Y?KHBEUIHCI: JIK B NTOMCLUCHHAX IJIA [TpHEeMa ITHIUH HACEeKOMBIC, I‘[{)bIByHLI H CJICOABL

UX KH3HELEATENLHOCTH?

A) Her

LA

b) na

14

Co31aHB! 1M YCIOBAS U1 COB/TIONCHUS ASTEMH IIPABHII JIMYHOM THrHeHb!?

A) na

4

b) net

:
s

13

BLIsgBIANHCE JTH 3aMeUaHHs K COOMIONEHUIO IETEMH TTpaBHJI JTHYHOM rHrHeHsbI?

A) Her

et

b) ja

16

BLISBASIUCE JTH [TPH CPABHEHHH PEAH3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPIKAEHHBIM MCHIO (aKThI

MCKJIIOUYEHUS OTACIBHBIX OJIH0 U3 MCHIO 7

A) Het

KoL

b) na

17

Mmenn i hakThl BbLAAYM ACTIM OCTBIBLICH MHLIM ?

A) HeT

b) na

99
<




